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TO MUNICIPAL DE TURISMO - COMTUR- ANO57   

ATA DA 94º REUNIÃO ORDINÁRIA

Em 10 de dezembrode 2024, terça-feira,às dezenove horas e cinquentae três minutosem 2º
chamada, nas dependências do Restaurante Paladar do Peixe, localizadona RodoviaEuberto
Nemesio Pereira de Godoy, 44 — em Cachoeirade Emas no MUNICÍPIODE INTERESSE
TURÍSTICO de Pirassununga-SP, de formapresencial,foi realizada a 94º ReuniãoOrdináriado
Conselho Municipal de Turismo - COMTUR, que contou com a participaçãodos membros
constantes na lista de presença anexa. O presidente Rafael OliveiraSilva (Segmentode Agências
de Viagens)abre a reunião cumprimentandoe agradecendo atodos os presentes e dando uma
visãogeral sobre processos em andamento e sobre a pauta únicado dia e o relacionamentoque
o COMTUR deveráter de parceriacom a nova administraçãopara que os frutos de todo o

trabalhodos últimos 2 anos sejam colhidos.Fala sobre o desafiode mantera pontuaçãopara o
ranqueamentodo MIT e já mostrapreocupação pois ainda não tem notícia sobre o estudo de
demandaturística,documentoobrigatórioque pontuapara a classificação. Fala sobre a presença
do novo secretário que assumirá o Turismo e salienta as qualidades do COMTUR de
Pirassunungaque se mantémcrítico, técnicoe ativodesde 2014 e pede que todos se apresentem
para que o novo secretário se familiarize com os membros. Após as apresentações, Roberto
Therense Filho (Nito)(Representante da ACIP) anunciaque OdirleyAparecidode M. Montesino
(Segmentodas organizações de defesada cidadania)seráo advogado que defenderá os interesses
do COMTURna área jurídica em todas as instânciasassim que concluiras poucas matérias que
faltam no cursode Direito que está na reta final, Rafaelpede que o secretário se apresente e fale
sobre seu envolvimentocom o turismo,porquefoi nomeado e o que podemos esperar de seus
planos paraa cidade durante sua gestão na pasta. O Sr Luiz Carlos se apresenta como
administradorde empresas e advogado, tendotrabalhadopor 8 anosna prefeiturade Aguaí na
secretariade desenvolvimentoque incluía o turismo e por 6 anos em Americana também na
mesma secretaria sempre atuando na área de gestão. Foi convidadopelo atual prefeitoa fim de
ampliar o desenvolvimentoeconômicoda cidade. Diz que suaprimeira ação foi ler a Lei que
instituiu o COMTURe identificou uma oportunidadeem agregar yalor ao turismo da cidade
elencandoo complexo turístico de Cachoeirade Emas. Diz que com o apoio do COMTUR,
acreditaque pode desenvolvermuito o turismo dePirassunungasora enfoqueno turismo de
negóciose conta com apoio do Colegiado.Sobre a estrutura,reconhece que é pouco o que
encontroue cita o PlanoDiretor de turismorecém-concluído.Disse que não sabia que já tinha
Lei quea tornaMIT votadana ALESP (ele disse governodo Estad ) É sancionadapeloGoverno
do estado. Dizquea propostaé séria e que está comprometidoerepó ece que precisa do apoio
do COMTUR para que os resultadosvenham,diz que aideia Sguiruturar a secretaria com
profissionaiscompetentes da área e que terá uma“interface” aei com o COMTUR.
Rafael perguntase alguém tem algumapergunta,quandoOdirlei q iz que o COMTUR é um
ambientede diálogo para ajudarna tomadade decisões e quepartir , desse princípio pergunta
se já está decididopelo prefeito a unificaçãodas secretarias ou aindaestá postopara o debate

só não soubequandoo Sr Luizdizque a propostaé essae que essassecretarias s€i io unificadas,só n

informar o quandoe como isso acontecerá. Nesse momento,Rafaelpergunta se mais alguém
quer usar a palavrae comoninguémse manifesta,ele começadizendo,ser contrase transformar
uma secretariaque foi tão desejada e esperada e que deu tantotrabalhoao COMTUR pára que
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CDEFGHIJFKLMIJNJOMENPQKJRKJSTUVWVJDXJYTSZVDXJI[J
YEMNFF\]\]̂N J I J R_ J K\̀MNFJ
GMKaERb]OENFcdddddddddddddddddddd
VJZeUVfVJUgWhZhYViJDTJYhfVSSgWgWjVJVYfXkVJTJ
X JYfTlThmX JUgWhZhYViJDTJYhfVSSgWgWjVJ
SVWZhXWVJTJYfXUgijVJVJSTjghWmTJiThn
VM̀oJpqJlEONJE]F̀È\rRNJNJSTUVWVJDXJYTSZVDXJNJFIMJ
OK[I[KMNRNJN]\Ns[I]̀IJ]NJGME[IEMNJFI[N]NJRIJ
FÌI[LMKtJOK[JKJKLuÌEaKJRIJE]OI]̀EaNMJKJOK]F\[KJRIJ
GIFONRKtJGMK[KaIMJNJGIFONJF\F̀I]̀_aIsJIJvKM̀NsIOIMJNJ
ONRIENJGMKR\̀EaNJRKJFÌKMJ]KJU\]EOrGEKJRIJYEMNFF\]\]̂NoJ
VM̀oJwqJD\MN]̀IJNJSI[N]NJRKJYIFONRKtJKJYKRIMJYxLsEOKtJ
I[JGNMOIMENJOK[JI]̀ERNRIFJRKJFÌKMJGIFy\IEMKtJ
F\GIM[IMONRKFtJMIF̀N\MN]̀IFJIJRI[NEFJIF̀NLIsIOE[I]̀KFJ
OK[IMOENEFtJGKRIM_JGMK[KaIMJNPHIFJOK[KnJ
hJzJZN[GN]{NFJIR\OǸEaNFJFKLMIJKFJLI]IvrOEKFJRKJ
OK]F\[KJRIJGIFONRKJGNMNJNJFNxRI|J
hhJzJh]OI]̀EaKFJ}JOK[IMOENsE~NPQKJRIJGIFONRKJNJGMIPKFJ
NOIFFraIEF|
hhhJzJDEa\ŝNPQKJRIJGM_̀EONFJRIJGIFONJF\F̀I]̀_aIsJIJ
OK[LǸIJ}JGIFONJGMIRǸ�MEN|
hkJzJfINsE~NPQKJRIJIaI]̀KFĴNF̀MK]�[EOKFJIJO\s̀\MNEFJ
MIsNOEK]NRKFJNKJGIFONRK|
kJzJVGKENMJMINsE~NPHIFJOK]OIM]I]̀IFJ}FJOK[\]ERNRIFJIJ
FÌKMIFJGIFy\IEMKFtJGMKGKMOEK]N]RKJKJNy\IOE[I]̀KJRKJ
FÌKMtĴIMN]RKJ]KaNJGIMFGIÒEaNJRIJGsN]IuN[I]̀KJ
GMKR\̀EaKJIĴIMNPQKJRIJ]KaKFJ]Î�OEKFoJ
VM̀oJ�qJXFJ�M̂QKFJOK[GÌI]̀IFJGKRIMQKJvEM[NMJGNMOIMENJ
OK[JNJE]EOEǸEaNJGMEaNRNJGMNJaENLEsE~NMJNJI�IO\PQKJRNFJ
NPHIFJGMIaEF̀NFJ]IF̀NJiIEo
VM̀oJ�qJTF̀NJsIEJI]̀MNJI[JaÊKMJ]NJRǸNJRIJF\NJG\LsEONPQK
YEMNFF\]\]̂NtJw�JRIJNLMEsJRIJw�w�o
lTfWVWDXJig�fTZ�Tm
YMIvIÈKJU\]EOEGNs
Y\LsEONRNJ]KJDE_MEKJXvEOENsJTsÌM�]EOKJ
RKJU\]EOrGEKJRIJYEMNFF\]\]̂No
m�V�SJ�TiTWVJ�TfXJDTJXihkThfVJYTfThfVo
SIOMÌ_MENJU\]EOEGNsJRIJjKaIM]Ko
NsFG�o
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XJYMIvIÈKJU\]EOEGNsJRIJYEMNFF\]\]̂NtJ]KJI�IMOrOEKJRKJ
ONM̂KJIJ\FKJRNFJGMIMMK̂ǸEaNFJsÎNEF|JI

ZK]FERIMN]RKJNJOK]OIFFQKJRIJNGKFI]̀NRKMENJGKMJ̀I[GKJ
RIJOK]̀MEL\EPQKJGIsKJh]F̀È\̀KJWNOEK]NsJRKJSÎ\MKJSKOENsJzJ
hWSSt
fJTJSJXJiJkJTJn
VM̀oJpqJV\̀KME~NMJNJSIPQKJRIJYIFFKNsJNJGMKOIRIMtJNJOK]̀NMJ
RIJw�JRIJNLMEsJRKJOKMMI]̀IJN]KtJ}JMIFOEFQKJRKJOK]̀MǸKJRIJ
M̀NLNs{KtJvEM[NRKJI[J��JRIJFÌI[LMKJRIJw�w�tJOK[JKJ
FIMaERKMJUEs̀K]J�KFIJZKaMItJ[ǸMrO\sNJ]qJ����tJKO\GN]̀IJRKJ
I[GMÎKJGIM[N]I]̀IJRIJTFOMÈ\M_MEKtJI[JMN~QKJRIJ
NGKFI]̀NRKMENJGKMJ̀I[GKJRIJOK]̀MEL\EPQKo
VM̀oJwqJTF̀NJYKM̀NMENJI]̀MNJI[JaÊKMJ]NJRǸNJRIJF\NJ
G\LsEONPQKo
YEMNFF\]\]̂NtJw�JRIJNLMEsJRIJw�w�o
lTfWVWDXJig�fTZ�Tm
YMIvIÈKJU\]EOEGNs
Y\LsEONRNJ]KJDE_MEKJXvEOENsJTsÌM�]EOKJ
RKJU\]EOrGEKJRIJYEMNFF\]\]̂No
m�V�SJ�TiTWVJ�TfXJDTJXihkThfVJYTfThfVo
SIOMÌ_MENJU\]EOEGNsJRIJjKaIM]Ko
OMNL�o
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